



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

EXPOSICION. En la Escuela República de México, se exhibe una exposición de Arte Industrial elaborado por alumnos del 1o., 2o. y 3er. Ciclos de Educación

Básica. Observan alumnos y los profesores Ennio Cañas Manzano y Manuel Oliverio Magaña Menéndez, organizadores de la exposición, que permanecerá abierta hasta el Lunes próximo.

El 31 de Octubre fin de año escolar

El 31 del presente mes, todos los alumnos de los centros educativos públicos y privados, finalizarán su año escolar.

Eso incluye la asistencia a clases; y las respectivas clausuras escolares tendrán efecto del 15 al 22 de Noviembre, informa el Director General de Educación Básica, profesor Luis Hernán Conde Saldaña.

Indica el funcionario que el último día de presentación de maestros a sus aulas será el 22 de Noviembre, aclarando que aquellos maestros que hubieren cumplido con todos los requisitos de finalización

del año escolar, podrán dejar de asistir a la escuela a partir del 18 de Noviembre. Esto último se ha planificado, debido a que muchos maestros entregan sus informes con errores y cuando se requiere su presencia, no se les encuentra.

Ampliando los informes dirigidos al ministro del ramo, el Prof. Conde Saldaña señala que la consolidación anual de aprendizajes se comenzó el siete del presente mes y llegará al 25 del mismo. La evaluación del área final de estudios será del 28 al 31 del corriente. La elabo-

—Pasa a la página 13—

Aseo de los mercados lleva a cabo Alcaldía

Un plan general de aseo de los mercados capitales, llevará a cabo la municipalidad a través de la Administración Municipal de Mercados.

Declaran las autoridades que contarán con la decis-

va colaboración de las señoras usuarias, trabajadores de aseo y empleados, como también con los acreedores de mercadería, para que la limpieza de los

—Pasa a la página 9—

Ardua lucha de Policía Aduana al contrabando

Casi diariamente consignamos al Administrador de Aduanas o al Juez de Hacienda, personas que evaden el pago de impuestos por introducir mercadería al país.

Así lo declaró el Director

General de la Policía de Aduana, Cnel. Juan Pablo Gálvez, quien explicó que la lucha que libra dicho cuerpo todos los días contra los contrabandistas, es

—Pasa a la página 10—

Morales E. explica los fines de alfabetización

El Proyecto Municipal de Alfabetización, explicó el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Alcalde capitano, a los estudiantes de la Universidad Tecnológica de San Salvador.

“Este es un programa

municipal, con el objeto de evaluar sus resultados, al realizarlo en esta capital, para luego implementarlo en todos los municipios. Este Proyecto Municipal

—Pasa a la página 10—

Urgen crear Instituto de Investigación Científica

La creación o no de un Instituto de Investigaciones Científicas, es responsabilidad del gobierno salvadoreño.

Así lo manifiesta el Sr. Antonio Bardí Choto, principal impulsador del proyecto.

Actualmente, el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), únicamente espera la aprobación del gobierno para comenzar los trámites de un crédito que serviría para comen-

—Pasa a la página 14—



MENSAJE (Sonsonate). El Br. José Ricardo Vega Hernández, alcalde municipal de Sonsonate, agradece a la ANTEL la puesta en funcionamiento de una nueva planta telefónica.

Técnicos crean un detector de sismos manual

Un aparato electromecánico, sensible a los movimientos telúricos y que detecta los sismos con minutos de anticipación, ha sido desarrollado por la empresa Ciencia y Tecnología.

Al respecto, el Ing. Gonzalo Alberto Sibrán Fortis, explica que el aparato posee una sensibilidad tal, que detecta las ondas primarias emitidas por un movimiento telúrico, ya

—Pasa a la página 13—

Deberán revisarse los edificios altos

Debe formarse a corto plazo un grupo de peritaje que revise los edificios de altura en San Salvador.

En esa forma se tratará de evaluar su resistencia a los sismos, manifestaron integrantes del Comité de Emergencia Nacional, del Ministerio del Interior, al ser requeridos por LA PRENSA GRAFICA.

El grupo deberá estar formado, dijeron, por profesionales en Ingeniería y Arquitectura, para que detecten eficazmente si un edificio está construido con las normas mínimas de resistencia a los

sismos y otros fenómenos naturales.

Esta sugerencia se debe, agregan, a que en el reciente terremoto ocurrido en México, entre las causas fundamentales para que los edificios se derrumbaran, estuvo la mala construcción de muchos de ellos, por diversas razones.

Según ha trascendido, dijeron, la irresponsabilidad de las personas encargadas de esas construcciones, fue una de esas razones del desastre, ya que en lugar de usar el hierro establecido en el diseño, colocaron otro de menos resistencia y

—Pasa a la página 9—

Vigilante mercado halla C10 mil y los entrega a PM

La entrega de diez mil novecientos veintiocho colones exactos hizo el señor Domingo Quintanilla a la comandancia de la Policía Municipal Metropolitana.

El señor Quintanilla, que presta sus servicios como

—Pasa a la página 5—

De La Paz Nuevo Director Policía Nacional de Zacatecoluca

Zacatecoluca. El Subteniente Ricardo Ernesto Salazar Murcia, ha sido nombrado Director de la Policía Nacional de esta ciudad.

El nuevo jefe llega a sustituir en el cargo al Sub-

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Larín

DETECTOR DE SISMOS. El Ing. Gonzalo Alberto Sibrán Fortis, de la empresa Ciencia y Tecnología, informa de la invención de un aparato detector de sismos, que avisa con anticipación cuando va a ocurrir un movimiento terráqueo.

3.5 millones cubrirá Plan Alfabetización

Una población de 3 millones 500 mil analfabetos, pretende cubrir en todo el territorio el Macro Proyecto de Alfabetización y Educación de Adultos.

Desde 1975, en que las estadísticas señalaban un total de 2 millones 803 mil 817 de personas analfabetas en absoluto, en un 37.95 por ciento y un 62.05 equivalentes, el incremento reportado anualmente ha sido de 77.160, informó el viceministro de Alfabetización y Educación de Adultos, Román Honorio Mejía.

Ante este índice de analfabetismo, el gobierno a través de esa dependencia y

demás instituciones públicas y privadas, está encaminando un programa que, a un plazo de cinco años según las circunstancias y los avances, busca disminuir dicho índice; y lo más importante aún es, que dentro de esa cobertura se le busca al adulto espacios de continuación educativa de post-alfabetización.

Las estadísticas dadas a conocer por el viceministro, señalan que del total general, el 80 por ciento de analfabetismo existe en las áreas rurales y que son los departamentos de Morazán, La Unión,

—Pasa a la página 14—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

400. ANIVERSARIO. El Sr. Guy Belliard, delegado de la Organización de las Naciones Unidas en El Salvador, saluda al Director e integrantes del Coro Nacional, durante la apertura de la Semana Cultural organizada por ese organismo, en

oportunidad de conmemorar el 400. Aniversario de su fundación. Les acompaña la Sra. Martha Batista, de Relaciones Públicas de las Naciones Unidas. El evento será clausurado el próximo 24 de Octubre.